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ANALISI MATEMATICA 1 - Seconda prova intermedia 11 gennaio 2011

Cognome: ' ' - "|'Nome: Matricola:

Corso di laurea:

e Una ed una sola delle quattro affermazioni & corretta. Indicarla con una croce.
¢ Per annullare una, risposta. ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.

o Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

L | "—y=0 .
1. Sia y(t) la soluzione di { ¢ Y Per quali 8 € R si ha lim y(t) = —oc0?
L. y(t) {y(O) =5,9/(0) = 8. q B t_)+ooy( )
o] B=5 D o<-5[c]p>-5 [d] 6=-5
2. Indicate quale disegno meglio rappresenta il grafico di F'(z) = / ° dt.

+oo
3.5¢e a, > 0 e Zan = 5, quale delle seguenti affermazioni & sempre vera?

n=1
. Qn41 1 = 2 = = 2
@ nl{rfoo . < 5 @ Zan & convergente; Z(l-}—an) = 6; @ Zan > 25.
n=1 n=1 n=1

4. Sia f una funzione almeno due volte derivabile in R e con derivata seconda continua. Se

f(z)

f/(0) = f"(0) = 0, quale delle seguenti affermazioni & sempre vera? @ in%) = 0;
v e
- fO) =f(@) - . . : o o
lim —_—— =0 z = 0 non puo essere il punto di minimo assoluto di f in R;
x—0 xT

=0 & un punto di flesso orizzontale di f.

/e f(l/-’E_) dr =
@ff“)tdt; 8] /ff%@dt; —/l‘e@dt; X /:i%t—)dt.
6. /j‘f(%%l)dt: X/; 3f(z)de; [B] /; 3f(z)dz; /1_; @dm; @] 413 @dx_

L
7. Se y(t) & la soluzione di {g(l—) i/i/ez allora y(2) = @ 1/e%; @ 1; 1/e*; X 2/e?.

1 o

8. Quale & V'insieme degli @« € R per i quali / dx & convergente? a < 1
o iz 2]

-z
@ l'integrale non & mai convergente; E a > —1; @ a< —1.



ANALISI MATEMATICA 1 - Seconda prova intermedia 11 gennaio 2011

Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea:

¢ Una ed una sola delle quattro affermazioni & corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

4
/ f@H)z? de =
2

: 2‘f(t)\/1—f . 2 . 16 f(t)\/f . 2 f(\/f)t
/ﬁ————2 dt; @/ﬁf(t)tdt, @/4 5 dk @/ﬁTdt
4 13 1 5 7
2. /1 f(3t+3)dt_ a 4 féx)-dm; @/ 31 (z)dz; / 3 (z)dz; @/_ f_(?)_)d

et —1

T
3. Indicate quale disegno meglio rappresenta il grafico di F(z) = / dt.
Jo

[a]

+00 _ 4
4. Se a, > 0 ¢ Z an = 4, quale delle seguenti affermazioni ¢ sempre vera?

n=1

+ +
@ Za > 16; @ Jim Z+1 < :11-; fai & convergente; @ f(l +an) = 5.
n=1 n=1

+co -z
5. Quale e l'insieme degli € R per i quali / ;a—dx & convergente? [—a_—l a < —1;
0
@ o<1 Vintegrale non & mai convergente; E a>—1.
6. Sia y(¢) la soluzione di {y(O; y= 4 2(0) "y Per quali 8 € R si ha t_lé_*l{loo y(t) = 4o0?

[a]B=-4 [b] B=4[c] <-4 [ B> -4

7. Sia f una funzione almeno due volte derivabile in R e con derivata seconda continua. Se
f'(0) = f”(0) = 0, quale delle seguenti affermazioni & sempre vera? El z = 0 & un punto

di flesso orizzontale di f; @ =) _ =05 . lim f(O)a;f(x) = 0; @ z = 0 non puo

:z—»O T2 a:—->0
essere il punto di minimo assoluto di f in R.

8. Se y(t) & la soluzione di { (1) y/t .2 allora y(2) = g 2e?; @ e?; 1; IZI et. .



ANALISI MATEMATICA 1 - Seconda prova intermedia

11 gennaio 2011

Cognome:

Nome:

Matricola:

Corso di laurea:

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1
1. Quale & I'insieme degli o € R per i quali /
0

o

Vi—-z

dzr & convergente? @ a > —1;

a<—-1;lcla<l; U'integrale non & mai convergente.
. gr

2. Sia y(t) la soluzione di {z

[a] B>-3; K[ B=-3;

L, / FioM

ll___y:O
B =3; Ei:l,@<—3.

Per quali # € R si ha lim y(t) = 07
t—+00

:Bf( dx; ./ 3f(z)dz; @/ 3f(z)dz

4. Indicate quale disegno meglio rappresenta il grafico di F(z) =

5. Se y(¢) & la soluzione di {

y(l_) y/t 1/e allora y(2) = IZI 1/€%;

/eMd _

@) - [ B X [ FPas @ [ sones @

+00

¢4

—— dt.
o sint

Y

=

2/e; 1/e; @ 1.

/% Fas .
;.  t

7.5 a, > 0 e Z a, = 3, quale delle seguenti affermazioni & sempre vera?

+oo
[a] Z(l +an)

n=1

+o0
—5 [B] Yat
n=1

9; [c] lim =2
n——++oo Qn

1 =2
< §; @ E ai & convergente.
n=1

8. Sia f una funzione almeno due volte derivabile in R e con derivata seconda continua. Se
f(0) = f(0) = 0, quale delle seguenti affermazioni & sempre vera? E z = 0 non pud

essere il punto di minimo assoluto di f in R;

f0) - £ _

. :l——*O xz —0 :zltl—vo

2

2 = 0 & un punto di flesso orizzontale di f;
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea:

¢ Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

+o00
1. Se a, > 0O e Z an, = 4, quale delle seguenti affermazioni & sempre vera?

n=1

~+co 1 oo =
o] Yanz16 [5] lim =< DY af & convergentes [d] 3 (1+an) =5.
n=1 ™ n=1 =l

r =
2. Se y(t) & la soluzione di {5(1_) _y_/zz allora y(2) = @ 2¢%; [b] % 1; [d] €.

+o0 -z

3. Quale e 'insieme degli & € R per i quali / —Fdx & convergente? El a < —1;
0

@ a<l; Vintegrale non & mai convergente; @ a>—1.

4
/ f(zH)z?dx =
2

. 2 f(t)\/g . 2 ' X 16 f(t)\/l_f ' 2 f(\/?-‘)-)t
6 [, 757 e [ [ rovas X [T 1§ R0 (3] [ HP e

4

T t_l
€ " a

5. Indicate quale disegno meglio rappresenta il grafico di F(z) = /
0

|
4]

6. Sia f una funzione almeno due volte derivabile in R e con derivata seconda continua. Se
f'(0) = f(0) = 0, quale delle seguenti affermazioni & sempre vera? @ z = 0 & un punto

f(z) 7(0) - f(=)

di flesso orizzontale di f; @ il_% PRl 0; il_I% — = 0; [zl z = 0 non puod
essere il punto di minimo assoluto di f in R.
7. Sia y(t) la soluzione di y' -y =0 Per quali # € R si ha lim y(f) = 07
y(O) = 47 y’(O) = /8 t—400

D[ B=—4; [b] =4 [c] B<—4 [d] 5> -4
4 1 13 I 5 % o)
8./1 f(3t+§)dt= [a:] , —gi)dx; @/% 3f(z)dz; /§ 3f(z)dz; g/lsg de'



ANALISI MATEMATICA 1 - Seconda prova intermedia 11 gennaio 2011

Cognome: Nome: Matricola:

p_l

N

4.

ot

@]

7

8.

Corso di laurea:

o Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
o Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
¢ Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

/14f3t+1 @/ 3f(z)dz; [lﬂ/ f$) 413 —]%Q-B—)dm; @/: 3f(z)dz.

400

.S5e ap, > 0e Z an, = 2, quale delle seguenti affermazioni & sempre vera?

n=1

@Za & convergente; @Z(l—i—an)—-S -Za >4 @n +ooa2+1§-;—.
- n

. Sia f una funzione almeno due volte derivabile in R e con derivata seconda continua. Se

f'(0) = f"(0) = 0, quale delle seguenti affermazioni & sempre vera? g lim M =0;

x—0
@ = 0 non pud essere il punto di minimo assoluto di f in R; z = 0 & un punto di

flesso orizzontale di f; @ m —;E—Z:—) =0.

/I
Se y(t) & la soluzione di {Z(l_) i/z allora y(2) = @ 1; @ % g 2e; e.

. . JyY' —y=0 . c _ 0
. Sia y(t) la soluzione di {y(O) — 2,4/(0) = B. Per quali § € R si ha t_l}_xglooy(t) = +o00
[a] B<-2 X[ 6>-2 [c] p=-2 [d] p=2
. . . . . sint
. Indicate quale disegno meglio rappresenta il grafico di F'(z) = / — dt.
‘ 0

3

[ s N R

+ooe——-

Quale ¢ l'insieme degli @ € R per i quali integrale non &

malconvergente l__lZIa> -1; Ha< 1 ®a<1

4
NG
2
X ) L(; dt; @/ﬁf(z) dt; /ﬁf(g dt;@/ﬁf(t)tdt.
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Cognome: Nome: Matricola:

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

Corso di laurea:

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
¢ Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

! .
Se y(t) & la soluzione di {z(l_) i/z allora y(2) = IE 1; EI e?; E 2e; @ e.

4
/ f(z?)z? dz =
16 ) ,
E[ \ ft)\/— @/ f dt; /\/§ f(tz)\/idt; @ /ﬁf(t)tdt.
Sia y(t) la soluzione di {9(0;3 9 2 '(0) = Per quali 8 € R si ha t—légloo y(t) = —o0?

®ﬁ< -2; [b] B> ~2; .ﬂ_—z @ﬁ—z
/l f(3t+1)d @/ 3f(z)da; @/ f‘”)d s D 13f(xd @/ 3f(z)da.

Sia f una funzione almeno due volte derivabile in R e con derivata seconda continua. Se
o 10— @) _

x—0 :L‘
@ x = 0 non pud essere il punto di minimo assoluto di f in R; . z = 0 & un punto di

flesso orizzontale di f; @ hm f( ) = 0.

f'(0) = f(0) = 0, quale delle seguenti affermazioni & sempre vera? .

+oo —
Quale & I'insieme degli « € R per i quali E___ dz & convergente? @ Pintegrale non &

mal convergente; @a> —1; Ea<—1 ®a<1

t
Indicate quale disegno meglio rappresenta il grafico di F(z)= / sin — dt.

B

+o0
Se an, > 0 e Z an = 2, quale delle seguenti affermazioni & sempre vera?

n=1

gZa & convergente; @Z(l—l—an)—B .za > 4; @n->+oo ZH <%.
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea:

e Una ed una sola delle quattro affermazioni & corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. Sia f una funzione almeno due volte derivabile in R e con derivata seconda continua. Se

f'(0) = f”(0) = 0, quale delle seguenti affermazioni & sempre vera? El hn%) —ig%l 0;
r—

lim i(O_);Z_j:Q =0 2 = 0 non puo essere il punto di minimo assoluto di f in R;

z—0

z =0 € un punto di flesso orizzontale di f.

16

1
2. Quale & l'insieme degli @« € R per i quali / dx & convergente? @ a < 1

0 \/1—37

@ 'integrale non & mai convergente; g o> —1; @ a<-—1.

[ 1,
jayl * fteass 1] / T4 e~ [1as X / 1@,

"_ o —
4. Sia y(t) la soluzione di {z(o) i 5’2,(0) _s. Per quali 8 € R si ha t}}gm y(t) = +o0?

[a] B=5; [b]8<-5 DK B>-5 [d] B=-

+co
5.S5ea, > 0e Z an = 5, quale delle seguenti affermazioni € sempre vera?

n=1

+ +
E n1i+(>o aZH @ Z a,, & convergente; | c | E f(l + an) = 6; @ i aZ > 25.
- n n=1 n=1

/I .
6. Se y(t) & la soluzione di {z(l”) f’__/ j ez allora y(2)= [a] 1/e% [b] 1; [c] 1/e% DX 2/€*.

P /14f(§+1)dt= A%3f(w)dw; @L%3f(x)dx; ) f(xd @/”f

3 3 3

xl_et

8. Indicate quale disegno meglio rappresenta il grafico di F(z) = dt.

SR




